
 
 

ATA DA 466.ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 23 DE SETEMBRO DE 2019 

 

PRESIDENTE – SIDNEI SANDRO MANTOVANI 

 

1.º SECRETÁRIO – ALBERTO LUIZ SALES  

                     

2.º SECRETÁRIO – DAVID JOSÉ DE FREITAS 

 

     Aos 23 (Vinte e Três) dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove, na sede da 

Câmara Municipal de Tupi Paulista, realizou-se a 466.ª Sessão Ordinária. Às 20:00 horas 

assumiu a Presidência dos trabalhos o Presidente Vereador Sidnei Sandro Mantovani, 

ladeado pelos Vereadores Alberto Luiz Sales, 1.º Secretário e David José de Freitas, 2.º 

Secretário. Feita a chamada responderam presente os seguintes Vereadores: Adenilson 

Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, Devail Ferreira, 

Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi feita a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Foi posta em votação e aprovada por 

unanimidade a Ata da Sessão Ordinária de 16 de Setembro de 2019. Em seguida foi feita 

a leitura dos seguintes ofícios de autoria do Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre 

Tassoni Antonio: n.º 278/2019, em resposta ao requerimento n.º 082/2019, de autoria do 

Vereador Devail Ferreira; Da Secretaria de Desenvolvimento e Ação Social e CRAS - 

Centro de Referência de Assistência Social, convidando os Senhores Vereadores para 

uma “Interação em Rede”, no dia 24 de setembro ás 13hrs, no Centro Comunitário 

“Antonia Moretti Gonçalves”. Ato contínuo o Senhor Presidente comunicou aos 

Senhores Vereadores que serão incluídos na Ordem do dia da presente sessão para 

discussão e votação os seguintes projetos: Proposta de Emenda a Lei Orgânica n.º 

02/2019, de 22 de março de 2019, de autoria dos Vereadores Sidnei Sandro Mantovani, 

Laércio Leandro da Silva, David José de Freitas, Alberto Luiz Sales e Adenilson 

Gonçalves Bueno, que “Acrescenta dispositivos na Lei Orgânica do Município de Tupi 

Paulista, instituindo o Orçamento Impositivo na forma que específica” – Segunda 

Discussão e Segunda Votação; De Lei Municipal nº 43/2019, 16 de Setembro de 2019, 

de autoria do Poder Executivo, dá denominação de “Alberto Munhoz Del Rio” à ponte 

sobre o Córrego Tabajarinha na TPA 335, no Bairro Tabajarinha; De Lei Municipal 

06/2019-CM, 13 de Setembro de 2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, Dispõe sobre instituir no Município de Tupi Paulista o dia 25 de 

Outubro como o “Dia Municipal do Karatê”- Discussão e Votação. Após a leitura foram 

encaminhados ás comissões os seguintes Projetos: De Lei n.º 044/2019, de 16 de 

setembro de 2019, de autoria do Poder Executivo, que “ Dispõe sobre autorização ao 

Poder Executivo para celebração de convênio com a Irmandade da Santa Casa de 

Misericórdia de Tupi Paulista e dá outras providências”; n.º 47/2019, de 20 de setembro 

de 2019, de autoria do Poder Executivo que Abre no orçamento vigente crédito 

suplementar e dá outras providências; n.º 48, de 20 de setembro de 2019, de autoria do 

Poder Executivo que Abre no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras 

providências; n.º 49, de 20 de setembro de 2019, de autoria do Poder Executivo que Abre 

no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras providências; n.º 07/2019-CM, de 

20 de setembro de 2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos que “Dispõe sobre a proibição de uso de canudos e copos de material 

plástico nos Poderes Executivo e Legislativo Municipais, bem como em seus Órgãos da 

Administração Direta e Indireta e dá outras providências. Após a leitura foi posto  em 



 
 

votação e aprovado por unanimidade o requerimento do Vereador Alberto Luiz Sales, 

solicitando o abono de sua falta no dia 19 de setembro do corrente ano. Após a leitura foi 

posta em votação e aprovada por unanimidade a Moção de Apoio n.º 03/2019, de autoria 

do  Vereador Sidnei Sandro Mantovani e demais Vereadores, visando apoiar a PEC 

48/2019. Em seguida passou-se para a apreciação dos requerimentos. Após a leitura 

foram postos em discussão e ninguém se manifestando a respeito foram aprovados por 

unanimidade os seguintes requerimentos: n.º 092/2019, de autoria do Vereador Sidnei 

Sandro Mantovani subscrito pelos Vereadores Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva, 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Alberto Luiz Sales, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Cláudio Roberto Fernandes e Clóvis Antonio Lopes, parabenizando a Diretor da 

Escola Municipal Prof.º Leônidas Ramos de Oliveira – LÉO,  o Professor Adelmo 

Merighi Filho, pelo Concurso de Poesias promovido pela Escola Municipal Leônidas 

Ramos de Oliveira, realizado no dia 19 de setembro próximo passado; n.º 093/2019, de 

autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos subscrito pelos 

Vereadores David José de Freitas, Sidnei Sandro Mantovani, Adenilson Gonçalves 

Bueno, Cláudio Roberto Fernandes, Devail Ferreira e Clóvis Antonio Lopes, 

parabenizando a direção das escolas municipais pelo evento Projeto Família na Escola, 

realizado no dia 14 de setembro nas escolas municipais de Tupi Paulista; n.º 094/2019, 

de autoria do Vereador David José de Freitas subscrito pelos Vereadores Devail Ferreira, 

Laercio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Sidnei Sandro 

Mantovani, Adenilson Gonçalves Bueno, Clóvis Antonio Lopes, Cláudio Roberto 

Fernandes e Alberto Luiz Sales, parabenizando o Diretor da Escola LEO a professora de 

matemática Rose Mocinhatto Pelisson, a Diretora Educacional e os alunos finalistas e 

medalhistas da 14.ª Olimpíada Brasileira de Matemática das Escolas Públicas e privadas, 

edição 2018; n.º 095/2019, de autoria do Vereador Alberto Luiz Sales subscrito pelos 

Vereadores David José de Freitas, Laercio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, Sidnei Sandro Mantovani, Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio 

Roberto Fernandes, Devail Ferreira e Clóvis Antonio Lopes, parabenizando os membros 

da Sociedade de São Vicente de Paulo de Tupi Paulista, pelo dia Nacional do Vicentino, 

a ser comemorado em 27 de setembro; n.º 096/2019, de autoria do Vereador David José 

de Freitas subscrito pelos Vereadores Laércio Leandro da Silva, Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos, Sidnei Sandro Mantovani, Devail Ferreira, Alberto Luiz Sales, 

Adenilson Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes e Clóvis Antonio Lopes, 

parabenizando o Senhor Felisberto Delavalentina, Coordenador da Comunidade Sagrado 

Coração de Jesus, do Distrito de Oásis, pelo Jantar Beneficente realizado no dia 21 de 

setembro de 2019; n.º 097/2019, de autoria do Vereador Laércio Leandro da Silva 

subscrito pelos Vereadores David José de Freitas, Sidnei Sandro Mantovani, Adenilson 

Gonçalves Bueno, Cláudio Roberto Fernandes e Clóvis Antonio Lopes, solicitando do 

Senhor Prefeito Municipal Dr. Alexandre Tassoni Antonio, informações sobre a 

ocorrência de um acidente de trânsito no cruzamento das Avenidas Senador Pizza com a 

Avenida Sete de Setembro, envolvendo um veículo da Municipalidade. Em seguida 

passou-se para a leitura das indicações. Após a leitura foram encaminhadas ao Senhor 

Prefeito Municipal as seguintes indicações: n.º 075/2019, de autoria do Vereador Alberto 

Luiz Sales, indicando ao Senhor Prefeito Municipal a colocação de um relógio no 

Terminal Rodoviário “Osvaldo Benetti”; n.º 076/2019, de autoria da Vereadora 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, indicando ao Senhor Prefeito Municipal 

Dr.Alexandre Tassoni Antonio, alteração no período de 01/10/2019 até 31/03/2020, no 

horário de serviço das 6:00 ás 12:00, visando preservar a saúde e bem-estar dos 



 
 

servidores municipais; n.º 077/2019, de autoria do Vereador Claudio Roberto Fernandes, 

solicitando do Senhor Prefeito Municipal a implantação de um ventilador na sala de 

inalação do Pronto Atendimento Médico Municipal Dr. Francisco Manzano Thomé. A 

seguir passou-se para a palavra livre no Expediente. Usaram da palavra os Vereadores 

Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, Alberto Luiz Sales e David José de Freitas, 

cujos pronunciamentos encontram-se gravados nos anais deste Legislativo. Em seguida 

passou-se para a Ordem do Dia. Foi posto em segunda discussão a Proposta de Emenda a 

Lei Orgânica nº 02/2019, 22 de Março de 2019, de autoria dos vereadores Sidnei Sandro 

Mantovani, Laércio Leandro da Silva, David José de Freitas, Alberto Luiz Sales e 

Adenilson Gonçalves Bueno, que “Acrescenta dispositivos na Lei Orgânica do 

Município de Tupi Paulista, instituindo o Orçamento Impositivo na forma que 

especifica” e ninguém desejando discuti-la foi posta em segunda votação. O senhor 

Presidente comunicou ao Senhores Vereadores que a votação será nominal.Votaram 

favoravelmente a proposta de emenda os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, 

Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de 

Freitas, Devail Ferreira, Laércio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a 

Proposta de Emenda a Lei Orgânica nº 02/2019, 22 de Março de 2019, de autoria dos 

Vereadores Sidnei Sandro Mantovani, Laércio Leandro da Silva, David José de Freitas, 

Alberto Luiz Sales e Adenilson Gonçalves Bueno, que “Acrescenta dispositivos na Lei 

Orgânica do Município de Tupi Paulista, está aprovada em segunda votação. Foi posto 

em discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o 

Parecer da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 43/2019 de 16 de 

Setembro de 2019, de autoria do Poder Executivo. Foi posto em discussão o Projeto de 

Lei n.º 43/2019, de 16 de setembro de 2019, de autoria do Poder Executivo, que “Dá 

denominação de Alberto Munhoz Del Rio, a ponte sobre o córrego Tabajarinha na TPA 

335, no Bairro Tabajarinha. Discutiu o projeto o Vereador Laércio Leandro da Silva, cujo 

pronunciamento encontra-se gravado nos anais deste Legislativo. Posto em votação o 

Projeto, o Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será 

nominal. Votaram favoravelmente ao projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves 

Bueno, Alberto Luiz Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David 

José de Freitas, Devail Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de 

Matos Vasconcelos. Em seguida o Senhor Presidente comunicou aos Senhores 

Vereadores que o Projeto de Lei nº 43/2019 de 16 de Setembro de 2019, de autoria do 

Poder Executivo que “Dá denominação de Alberto Munhoz Del Rio, a ponte sobre o 

Córrego Tabajarinha, na TPA 335 no Bairro Tabajarinha”, está aprovado. Foi posto em 

discussão e ninguém se manifestando a respeito foi aprovado por unanimidade o Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação ao Projeto de Lei nº 06/2019- CM de 13 de Setembro 

de 2019, de autoria da Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. Foi posto 

em discussão o Projeto de Lei n.º 06/2019-CM, de 13 de Setembro de 2019, de autoria da 

Vereadora Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos, que “Dispõe sobre instituir no 

Município de Tupi Paulista o Dia 25 de Outubro como o Dia Municipal do Karatê e dá 

outras providências” e ninguém desejando discuti-lo foi posto em votação. O Senhor 

Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que a votação será nominal. Votaram 

favoravelmente ao Projeto os Vereadores Adenilson Gonçalves Bueno, Alberto Luiz 

Sales, Cláudio Roberto Fernandes, Clóvis Antonio Lopes, David José de Freitas, Devail 

Ferreira, Laercio Leandro da Silva e Terezinha Aparecida de Matos Vasconcelos. O 

Senhor Presidente comunicou aos Senhores Vereadores que o Projeto de Lei nº 06/2019-



 
 

CM de 13 de Setembro de 2019, de autoria da vereadora Terezinha Aparecida de Matos 

Vasconcelos que “Dispõe sobre instituir no Município de Tupi Paulista o dia 25 de 

Outubro como o “Dia Municipal do Karatê”e dá outras providencias”, está aprovado. Em 

seguida passou-se para a Explicação Pessoal. Fez uso da palavra a Vereadora Terezinha 

Aparecida de Matos Vasconcelos, cujo pronunciamento encontra-se gravado nos anais 

deste Legislativo. O Senhor Presidente comunicou que a próxima Sessão Ordinária será 

realizada no dia 30 de setembro de 2019 às 20:00 horas. Nada mais havendo a tratar o 

Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual foi lavrada esta ata, que depois de 

achada conforme será assinada.             

         

           Sidnei Sandro Mantovani - Presidente    

 

           Alberto Luiz Sales -1.º Secretário   

 

           David José de Freitas - 2.º Secretário 
    

           Roselaine Barca - Coordenador Administrativo 


